

44岁妻子患白血病放弃治疗

# 丈夫欲售30年劳力为妻筹药费

文/图 本报记者 黄广华

虽然春天已经到来,但对于兖州区酒仙桥街道居民文利一家来说,这个春天有些寒冷。抽血、化验、做骨髓穿刺,过去的10个月里,白血病给44岁的文利带去了难以忍受的病痛,巨额的医药费压得这个三口之家喘不过气。一盒治疗白血病的专用药就要2.4万元,更不用说做骨髓移植手术要花的几十万了。文利想过放弃,丈夫谢一红说:“不管怎么样我都不会放弃妻子的治疗,要是能有爱心企业或者好心人帮助我们,我愿意无偿给他们打工30年……”



面对昂贵医药费,文利夫妻一脸愁容。

## 公布捐款账号 爱心纷纷涌来

困境面前爱相守。面对不幸的遭遇,文利一家相携相守,共同与病魔抗争。而这也打动了共同生活在这个城市的人们。普通市民,老党员,政府机关……爱心涌动汇成细雨,为文利减轻医疗费负担贡献力量。

“文利是我们辖区的居民,我们不能眼睁睁地看着一个生命得不到应有的救治,我们不能坐视不理……”2月25日,酒仙桥街道党工委和街道办事处发出了为罹患白血病的文利捐款的倡议,街道党工委和办事处主要负责同志率先捐款,广大机关干部也为文利的不幸遭遇所感动,纷纷献出自己的爱心,短短一上午的时间,酒仙桥街道就为文利募集到了善款一万元,并及时把这些带着爱心的钱送到了文利家中。文利所在的查官园社区居委会工作人员也表示,下一步将组织专门人员帮助照顾文利一家的生活,为他们减轻负担。

兖州志愿者协会在得知文利情况后,通过各种渠道向社会募集捐款。他们联合兖州正阳中小企业公共服务中心,号召中小企业家们捐献爱心,先后两次募集善款近两万元,送到文利家中,富居亿佳广场也捐款4000多元,《今日兖州》编辑部以及社会各界捐款9200多元。兖州志愿者协会还通过微信、微博等平台,向社会各界发出倡议,并与中国社会福利基金会取得联系,争取到一笔5万元的救助基金。兖州妇联组织女企业家协会从会费中拿出一万元,送到了文利手中……目前救助文利的爱心账号已经开通,开户名:文利,开户行:中国工商银行,账号:6212261608000663822,谢一红电话:13954726059。爱心市民们可以向这个贫困的家庭伸出援手。

### 挂失

兖州区自由、情缘、兴隆、酷鱼网吧网络文化经营许可证丢失,声明作废。

## 陪儿子备考时 白血病突然而至

3月20日,天有些阴冷,文利伏在桌子上往笔记本上记着什么。“这些都是社会上好心人给我们的捐款,我都要仔细地记下来,等将来好感谢人家……”看见记者,文利苍白的脸上挤出一丝微笑。丈夫谢一红静静地陪在一边。简陋的小屋内异常地静,偶尔听见夫妻俩的叹气声。

想起去年那个已经变热的5月,文利仍然觉得心生凉意。那时,文利正陪着儿子备战高考,突然觉得浑身没劲,还伴有低烧。低烧持续两周后,文利才让丈夫陪着去了医院。抽血化验的结果犹如晴天霹雳。文利得了慢性粒细胞白血病,夫妻两人拿着确诊报告抱头痛哭……

“一次次抽血、化验,做骨髓穿刺疼得受不了,还有昂贵的医疗费。”文利告诉记者,骨髓穿刺的疼她能忍着,但家里没钱这个事实却不能不面对。“已经借了亲戚朋友十几万,能借的都借到了。”文利的丈夫谢一红满脸愁云,而这也让文利很快察觉,出院,文利很坚决。

“出院后,文利只能靠吃药

维持,每周要去做一次抽血化验,每三个月要做一次骨穿,可是现在我们连药也买不起了……”谢一红手里拿着一只名为“格列卫”的空药盒,这种专用药的售价为每盒2.4万元,而且仅够一个月的药量,又不在医保报销的范围。沉重的医药费让下岗的文利两人喘不过气来。

## 老父亲遭遇车祸 丈夫又辞去工作

自从文利得了白血病,这个家庭就走得越发艰难。但灾祸并没有让这个家的磨难止步,去年腊月,谢一红的老父亲外出时遭遇车祸,肇事车辆逃逸,至今未能破案。由于是交通事故,老人的全部医药费都由个人承担,五万元的费用让这个家雪上加霜,

谢一红咬牙硬撑着。但是虽经全力救治,老人终因伤重12天后去世。料理完父亲的丧事,谢一红独自跑到郊外僻静处大哭了一场。

父亲去世后,谢一红将母亲接到自己家中,一家人就这样挤在六十平方的房子里。母亲年迈

体弱,妻子身体每况愈下,为了照顾她们,谢一红不得已辞去了现在的工作,可这也意味着家庭失去了全部的经济来源。春节前,酒仙桥街道为他们办理了低保,这样每个月可以领到645元的低保费,但对这个家庭仍是杯水车薪。老谢说,不能让年迈的

母亲颐养天年,更无力承担妻子高昂的治疗费,这让他常常觉得内心愧对家人。

文利想过放弃,“让我死吧,我死了你们也不用跟着受拖累……”谢一红只能揽过妻子安慰她,“为了孩子,为了这个家,再难咱也得活着啊!”

## 懂事儿子坚持给妈妈治病

懂事的儿子是文利最舍不得的。刚得病时,虽然夫妻俩没有把病情告诉孩子,但孩子还是察觉到了,看着文利难受的样子,儿子趴在床头哭着说:“妈,我不想上学了,我去打工挣钱给你治病。”由于为母亲病情担心,原来成绩不错的儿子只过了专科的分数线,孩子选择了去烟台学习汽修专业,为的就是学会技术早点挣钱为妈妈治病。懂事的儿子大学

期间每天的生活费只有六七块钱,“孩子能吃得饱吗?”一想到这些,文利心里跟针扎一样,她说是自己拖累了一家人。但是儿子却坚持给妈妈治病,“儿子对我说,只要妈妈在,这个家就有希望。”文利说完擦去了眼角的泪水。

现在,化验每次要几十块钱,骨髓穿刺的费用每次近2000元。切肤的疼痛让文利难以忍受,但她知道,为了孩子,为了这

个家,她要坚持下去。儿子的话也让她明白,只要妈妈在,家就在,希望就在。

医院建议文利做骨髓移植,文利的妹妹主动提出要当姐姐捐献骨髓。去年夏天,两人做了第一次骨髓配型,根据配型的情况看,移植手术的成功概率超过80%,这无疑是对这个不幸家庭最大的慰藉,可随之而来三四十万的手术费及无法预知的后续

治疗费用再次把这个家抛进了新的困境。

“哪怕砸锅卖铁,哪怕全家一起上街要饭,也要把她的病治好!”家里债务累累的经济状况让谢一红一筹莫展,但即使这样,谢一红也坚持要为妻子治好病,“不管怎么样我都不会放弃妻子的治疗,要是能有爱心企业或者好心人帮助我们,我愿意无偿给他们打工,那怕到60岁,70岁……”

# 商界精英成功人士投资首选

## 炒股专业学习

由台湾金融界著名投资大师主讲, 专门授业  
国内外分析师, 主力操盘机构的 影音课程



详情咨询: 13605472337 13563761439